

进博会透视体育产业加速度

□新华社记者 许东远

第七届中国国际进口博览会5日至10日在上海举办。在消费品展区体育及户外用品板块,可持续和多元化发展、“科技+体育”理念成为体育企业发展的共识。

此次体育展区吸引了多家全球知名专业运动及赛事品牌参展,不仅有“老朋友”耐克、彪马、乔丹、亚瑟士、斯凯奇,更有第一次参展的“新朋友”露露乐蒙。在各家体育展台前,人们感受着体育对生活的改变。

科技,让体育更“酷”

乔山健康科技集团连续第三年参展进博会。参展期间,乔山与华为合作的新品TX-5C跑步机为全球首秀产品,备受市场瞩目。据悉,这款跑步机将健身数据与华为智能终端无缝对接,为用户提供便捷的健康管理方案。

“AI在体育领域的应用越来越广泛,我们的设备不仅能有效地帮助用户规范动作,还可以和健身房进行大数据交换管理,制定个性化的健身方案。”乔山健康中国区总部执行长李永楷表示,“安全和健康是我们最看重的部分,乔山的设备几乎做到了完全自研自产,在我们的跑步机上跑步,相较于路面,对膝盖的冲击力可以减少35%以上。”

在进博会上,全新跑步咨询服务耐克运动研究实验室“Form”亮相,为观众带来现场互动体验。耐克大中华区董事长兼首席执行官董伟表示,“实验室‘Form’服务能够帮助跑者更加了解自己,根据自身需求以及身体状况,给消费者提供更好更完善的训练方案及装备支持。”

董伟透露,耐克刚刚宣布与上海体育大学等机构的新合作项目。“通过这些合作,我们希望携手中国的高校以及中国的顶尖运动员,一起推动跑步这项运动实现更多的科技创新和发展。”

亚瑟士带来了中国研发中心专为满足本土消费者需求所研发的“TECH PLUS”本土科技服装面料家族,包括白焰光暖科技纤维、“D.Fresh”抗菌防汗面料等高科技服装面料,为消费者不同场景的运动需求,提供前沿的科技支持。亚瑟士中国总裁高凯表示:“作为进博会的‘五年级生’,我们在进博会中收获颇丰,参与这一盛会不仅提升了品牌在全国市场的知名度与影响力,还通过进博会平台,让中国消费者更加深入地了解了我们的创新产品与科技。”

体育,让生活更美

如今,消费者越来越多地关注到体育竞技衍生的多元文化,比如看台文

化、赛车文化等,希望在时尚、文化和运动之间找到平衡,这形成了新的消费趋势。彪马中国区董事总经理李敏表示,彪马进入中国市场25年来,深耕的市场之一。彪马也用实际行动支持中国体育事业发展。今年5月,彪马与上海跑步圣地卢湾体育场达成长期合作,为不同竞速目标的跑者提供丰富的装备体验和赛道服务,推动跑步文化繁荣向上。

今年的巴黎奥运会,同样带动了体育产业的发展,令小众体育项目更受瞩目和欢迎,越来越多人选择尝试攀岩、街舞、户外运动。斯凯奇中国合伙人,斯凯奇中国、韩国及东南亚首席执行官陈伟利表示,户外、瑜伽等运动群体不断壮大,对运动装备的需求向着更具场景化、专业化发展,这为品牌带来了更多的销售机会与增长空间。

“我们首次将融合电助力技术的轴传动自行车带到进博会,11款参展产品数量达到了历年参展产品的最高,同时今年参展展品有80%是‘e-bike’锂电助力自行车。”上海凤凰企业(集团)股份有限公司品牌运营部总监甘霖表示,近些年骑行逐渐融入大家的生活,希望帮助消费者在城市通勤、生活出行、郊游漫步中提供“助力”。

消费,让体育更“热”

露露乐蒙今年首次亮相进博会。露露乐蒙中国区董事总经理黄山燕表示,目前在中国有超过5亿人正积极参与跑步、瑜伽、健身等各项运动,中国市场对于运动服饰装备的需求持续增长,这为企业提供了更多机会。截止到10月底,露露乐蒙已在中国大陆的41座城市开设了138家门店。中国大陆市场已成为露露乐蒙全球业务增长的重要引擎。预计到2026财年,中国大陆将成为露露乐蒙全球第二大市场,开设超过200家门店。

普华永道在进博会期间发布《新入佳境——全球体育行业调研报告(第八期)》。普华永道中国体育行业合伙人陆遥表示,“全球体育行业高管预测未来3年至5年的年增长率将达到7.3%左右。随着世界经济进入新的周期,体育所提供的高情绪价值和正能量将发挥越来越大的作用。”在行业投融资方面,报告发现,优质联赛、球队、媒体版权是投资者最为看重的优质资产,预计在未來3年至5年这一趋势仍将持续。同时,具有巨大增长潜力的新兴体育项目也吸引了投资者的兴趣。随着商业模式更加注重数字化、游戏和体育科技正成为越来越受欢迎的投资类别。

(新华社上海11月10日电)

AI机器人画作拍出逾百万美元

新华社北京11月10日电 苏富比拍卖行8日以高达108.48万美元(约合779万元人民币)拍出人工智能(AI)机器人“艾达”的画作《AI之神》。这一价格远超先前的预估价格。

据美国有线电视新闻网报道,《AI之神》为数学家艾伦·图灵的肖像,长162.5厘米,高230厘米。图灵是英国数学家和二战英雄,主要从事数理逻辑、纯数学、计算机科学、理论生物学方面的研究,被誉为“计算机科学和人工智能之父”。

这是全球首次有机器人“艺术家”获得大型拍卖行青睐,因此吸引多方关注。《AI之神》开拍后获得27次竞价,最后被一名没有公开姓名的买家拍得。

“艾达”是一个人形机器人,外表是女性形象,短发、大眼睛,眼睛里装有摄像头。“她”由英国艺术家艾丹·梅勒与英国一家机器人公司合作制造,2019年问世,可以使用大语言模型与外界交流,曾经创作多幅画作,赢得赞誉。

梅勒在一份声明中说,每次创作之前,“艾达”都会与其研发团队“讨论”想

画的内容。“创作这幅画作前,我们与‘她’讨论了‘AI向善’的问题,这导致‘艾达’提出,‘她’想画图灵这个人工智能发展史上的关键人物。”

在回答了关于画作风格、内容、色调和质地的问题后,“艾达”用眼部摄像头“观察”图灵的照片并绘制草图,然后根据特定算法对照片产生的不同解读结果创造了15幅不同的图灵肖像,每幅的创作时间都在6至8小时左右。最后,“她”选择了三幅画作组合在一起,并在背景中加入图灵发明的密码破译

设备“炸弹机”。

由于“艾达”的机械手臂只能在约30厘米长、42厘米宽的小幅画布上作画,最终成品由3D打印设备打印到更大的画布上。依照苏富比拍卖行说法,打印过程没有改变图像。

梅勒接受美国有线电视新闻网采访时说,在图灵预言计算机和人工智能崛起的大约80年后,他希望“艾达”及其艺术作品能成为“一面镜子,照出人类前进的方向”。

(荆晶)

12. 踔厉前行勇担当的税务干部 张琳

张琳,国家税务总局遵化市税务局建明税务分局副局长。她认真负责、勇于担当,在日常工作中细心细致、优质高效。负责党务工作期间,她不断完善党理论学习方式方法,用好“四学联动”机制,推动理论学习走深走实。她积极打造特色文化长廊,还通过拍摄形象宣传片的形式展新貌、树形象,营造“人心思进,税风向好”的良好氛围。她对待工会工作更是认真负责,依托传统节日和重要时节,策划开展春节趣味运动会、妇女节插花等各类活动,单位先后获得“先进基层党组织”“模范职工之家”等荣誉,个人也被省税务局授予“青年才俊”称号。

13. 路遇危难勇相助的好员工 姜春海

姜春海,唐山迁安市首钢矿业公司杏山铁矿提升作业区钳工。2024年8月22日,一面承载着深深感激之情的“救人于危难 恩情重于山”锦旗送到了杏山铁矿,他见义勇为的事迹才被知晓。5月20日晚十点左右,下班的姜春海目睹了一场交通事故,司机受伤倒地,头部鲜血直流情况危急,其家属拨打了急救电话,但辖区内所有救护车均已被派出。正当束手无策时,他挺身而出,跑进药店购买了应急物品为伤者进行简单处理,并用自己的车送伤者去医院。在与前来的救护车会合后,他又配合医护人员将伤者转移到救护车上,看着救护车疾驰而去他才松了口气。事后,他多次拒绝了司机提出的见面感谢请求,这种做好事不留名、不求回报的行为赢得了大家的赞扬与敬佩。

14. 贴心服务暖民心的村干部 佟德杰

佟德杰,唐山市路南区织女寨镇织女寨村村委会支部委员。她对负责的医保、社保、妇联、食品安全等工作处理得井井有条。针对一些独居老人腿脚不便的情况,她就主动上门讲解相关政策,帮着办理资格认证,不落一户一人,确保他们能享受到应有的保障。村里一些妇女因意外事故或患“两癌”导致生活困难,不知如何申请救助,她就主动伸出援助之手,给她们讲政策、备材料、跑手续,竭尽全力帮她们解决实际困难和后顾之忧。她对村里餐馆、商店定期排查安全隐患,对发现的问题立行立改。作为一名基层干部,她用自己的一颗真心换来乡亲们的一片安心。

15. 锲而不舍搜寻走失老人的志愿者 李会媛

李会媛,唐山市海港经济开发区志愿者。多年来,她积极参加公益活动,加入

诈骗主题的说唱演绎到网络文明的改编演唱,再到移风易俗的幽默展演,创作了《移风易俗新风来》《钱途无诈》《反诈战神》《我为家乡代言——篓子秧歌》等作品,每部作品不仅寓教于乐,更在社会各界引起了强烈共鸣,营造了风清气正的良好氛围。他以笔为剑、以镜为眼,记录下乡村日新月异的发展变化,用文字捕捉感人瞬间,用光影讲述动人故事,激励更多人投身到家乡的建设中来,多部作品被人民网、中新社、学习强国等平台发表。

9. 退岗不退休、社区献余热的网格员 李秀英

李秀英,唐山市古冶区京华街道矾土社区居民。任职社区书记二十多年来,她始终保持着勤奋认真、兢兢业业的工作态度。退休后她主动担任网格员,为社区综合治理发挥余热。在日常巡查时,她发现井盖破损存在严重安全隐患,便立即劝说周边玩耍的孩子们不要靠近,并赶紧联系修缮。针对楼口乱堆旧家具等现象,她动员居民将这些旧物件收集起来,通过拆解改造变废为宝。

6. 创新开展社区警务工作的基层“警花” 张雅琪

张雅琪,唐山市公安局路南分局福乐园派出所社区民警。为落实“预防警务”工作理念,她创新开展“色彩化”人口管理模式与“互联网+”工作模式,以图表、颜色标注等形式对91栋楼4828户15000多人以户为单位分级分类管理,使得大量的“脚尖”工作转移到了“指尖”工作,让社区警务工作开展起来更加高效。同时,她积极联合银行、理发店、药店、超市等爱心商户组建“雅琪爱心服务队”,定期在“雅琪警务室”免费为辖区老人剪头发、量血压、测血糖,开展反诈、防盗、禁毒等法律宣讲。她坚持“以人民为中心”的工作理念,把自己融入网格走街串户,真正做到了“访百家事、知百家情、解百家忧”。

7. 用特色农业引领乡村振兴的“致富带头人” 王国元

王国元,唐山市丰南区钱营镇后贲公庄村党支部书记兼村委员会主任。他是村书记,经常深入田间地头,听取意见建议,解决村民“急难愁盼”的问题。他也是种植合作社成员理事,鼓励引导大家积极调整农业种植结构,发展特色农业产业,推动农业增收、农民增收。他积极推广种植的冰糖玉米萝卜、软枣猕猴桃等新品种为农业产业的多元化发展注入了新的活力,参加中国(潍坊)第五届大姜文化节暨第十二届“推理工绿旺达杯”姜王大赛获“萝卜王”三等奖。他在谋事干事中赢得了群众的理解、信任和支持,合作社成员逐步扩大到七十多人,推广种植面积达1500余亩,被授予市级“示范社”称号。

8. 十几年如一日悉心照顾婆婆的好儿媳 孙淑文

孙淑文,唐山市玉田县林南仓镇南张官屯村村民。她婆婆因肝功能严重受损失去造血功能只能依赖输血维持生命,自结婚起她始终陪伴左右,辗转于多家医院寻求治疗方案。她悉心照料婆婆的每一个日常,用细心、耐心和孝心温暖着婆婆的晚年时光。在漫长的治疗日子里,她一直坚持一做就是十几年,她成为了婆婆最坚实的依靠。婆婆去世不久,公公又被诊断

为前列腺癌,她就细心照顾公公日常起居、耐心开导安心接受治疗,最终病情得以控制。她说:“为了维持一家人的幸福,我就是苦点、累点,也比他们受到病情折磨好得多。”

12. 踔厉前行勇担当的税务干部 张琳

张琳,国家税务总局遵化市税务局建明税务分局副局长。她认真负责、勇于担当,在日常工作中细心细致、优质高效。负责党务工作期间,她不断完善党理论学习方式方法,用好“四学联动”机制,推动理论学习走深走实。她积极打造特色文化长廊,还通过拍摄形象宣传片的形式展新貌、树形象,营造“人心思进,税风向好”的良好氛围。她对待工会工作更是认真负责,依托传统节日和重要时节,策划开展春节趣味运动会、妇女节插花等各类活动,单位先后获得“先进基层党组织”“模范职工之家”等荣誉,个人也被省税务局授予“青年才俊”称号。

13. 路遇危难勇相助的好员工 姜春海

姜春海,唐山迁安市首钢矿业公司杏山铁矿提升作业区钳工。2024年8月22日,一面承载着深深感激之情的“救人于危难 恩情重于山”锦旗送到了杏山铁矿,他见义勇为的事迹才被知晓。5月20日晚十点左右,下班的姜春海目睹了一场交通事故,司机受伤倒地,头部鲜血直流情况危急,其家属拨打了急救电话,但辖区内所有救护车均已被派出。正当束手无策时,他挺身而出,跑进药店购买了应急物品为伤者进行简单处理,并用自己的车送伤者去医院。在与前来的救护车会合后,他又配合医护人员将伤者转移到救护车上,看着救护车疾驰而去他才松了口气。事后,他多次拒绝了司机提出的见面感谢请求,这种做好事不留名、不求回报的行为赢得了大家的赞扬与敬佩。

14. 贴心服务暖民心的村干部 佟德杰

佟德杰,唐山市路南区织女寨镇织女寨村村委会支部委员。她对负责的医保、社保、妇联、食品安全等工作处理得井井有条。针对一些独居老人腿脚不便的情况,她就主动上门讲解相关政策,帮着办理资格认证,不落一户一人,确保他们能享受到应有的保障。村里一些妇女因意外事故或患“两癌”导致生活困难,不知如何申请救助,她就主动伸出援助之手,给她们讲政策、备材料、跑手续,竭尽全力帮她们解决实际困难和后顾之忧。她对村里餐馆、商店定期排查安全隐患,对发现的问题立行立改。作为一名基层干部,她用自己的一颗真心换来乡亲们的一片安心。

15. 锲而不舍搜寻走失老人的志愿者 李会媛

李会媛,唐山市海港经济开发区志愿者。多年来,她积极参加公益活动,加入

天舟七号货运飞船顺利撤离空间站组合体 近期将择机受控再入大气层

新华社北京11月10日电(李国利、邓孟)11月10日16时30分,天舟七号货运飞船顺利撤离空间站组合体,转入独立飞行阶段,将于近期择机受控再入大气层。

据中国载人航天工程办公室介绍,天舟七号货运飞船绝大部分器件将在再入大气层过程中烧蚀销毁,少量残骸将落入南太平洋预定安全海域。今年1月17日22时27分,天舟七号

货运飞船在我国文昌航天发射场顺利升空,随后成功对接于空间站天和核心舱后向端口。

2024年,载人航天工程共规划了天舟七号、天舟八号等两次货运飞船补给任务。今年9月,受超强台风“摩羯”影响,海南文昌遭受严重灾害,经任务总指挥部决策,天舟八号任务根据实际情况进行调整,将于11月中旬在文昌发射场择机发射。

世界斯诺克国际锦标赛丁俊晖夺冠

新华社南京11月10日电(记者王恒志)2024世界斯诺克国际锦标赛10日在江苏南京结束,中国选手丁俊晖10:7击败英格兰选手韦克林,本赛季首次夺得排名赛冠军,这也是他时隔近五年再度拿到排名赛冠军。

现世界排名第九的丁俊晖本赛季表现平平。不过本次比赛他表现稳定,在四分之一决赛中淘汰了世界排名第二的凯伦·威尔逊。赛前他直言和韦克林的决赛并不好打,因为“世界排名不能代表竞技状态”。

决赛采用19局10胜制。韦克林先声夺人,打出四次单杆50+,很快以4:1取得大比分领先。丁俊晖接管了下午场的比赛,四局全部拿下,以5:4反超结束

第一阶段。晚场续战,丁俊晖又连续打出单杆66分和63分,以7:4扩大领先优势。韦克林此后找回一些状态,单杆82分和89分扳回两局。但丁俊晖单杆98分和72分赢下第14和16局,以9:7拿到赛点。

第17局丁俊晖面对机会不手软,长台打进后单杆64分,在81:13领先的情况下完成反超。但韦克林没有放弃比赛,仍试图通过做斯诺克挽回败局。数个回合后丁俊晖解球反做斯诺克成功,韦克林就此认输。

这是丁俊晖职业生涯的第15个排名赛冠军,他也结束了近五年的排名赛冠军荒,上一次夺冠还是在2019年12月的英国锦标赛。

WTT法兰克福冠军赛：林诗栋横扫林昀儒 国乒女单会师决赛

据新华社法兰克福11月9日电(记者刘阳)9日,在2024世界乒乓球职业大联盟(WTT)法兰克福冠军赛半决赛中,中国队选手林诗栋4:0横扫中国台北队选手林昀儒;王曼昱、王艺迪击败各自对手,会师决赛。

法兰克福冠军赛进行到半决赛后采取7局4胜制。男单2号种子林诗栋与卫冕冠军林昀儒的“双林大战”是当天所有比赛中唯一一场4局决出胜负的比赛。前两局林诗栋以11:9、13:11险胜。第三局林昀儒突然掉线,林诗栋以

11:2轻取。林昀儒在随后一局仍未挽回颓势,以8:11落败。林诗栋继续保持对对手的不败战绩。

林诗栋的决赛对手是瑞典选手卡尔伯格,后者当天4:2击败了他的队友、巴黎奥运会男单亚军莫雷加德。卡尔伯格本站比赛状态火热,第二轮淘汰了头号种子、世界第一的王楚钦。

“我俩每次交手,他(林昀儒)在发球、拧拉、旋转等技术上都有变化。没想到今天能够4局全胜。”林诗栋赛后说,“决赛对卡尔伯格一定会是非常精彩的比赛。”

(上接第一版)

2. 用微笑守护百姓平安出行的好交警 张清海

张清海,唐山市玉田县公安局交警大队玉田镇中队中队长。日常工作中,他总是面带微笑,为遵守交规的路人竖起大拇指:“知道戴头盔,给你点赞!”他用微笑和群众沟通,用“双敬礼一问候”拉近警民关系,许多人在抖音、朋友圈发布他的视频为他点赞,评价他为“玉田最美交警”。他不仅在交通指挥上尽心尽责,对老百姓的需求也是有求必应。有人向他反映一学校周边道路拥堵,孩子过马路不安全,他立刻与校方联系,协调安装好了护栏。面对众人的夸赞,他表示:“交通管理不仅要做到公正执法,还要深入群众,想群众之所想、急群众之所急、解群众之所难。”

3. 紧急援救病倒老人的花样少年 胡金诚

胡金诚,唐山市开平区综合职业技术学校学生。他是一名在校学生,也是海港东方救援中心应急救援员。2024年10月15日下午6时许,一位老人在小区超市门口突然晕倒引起众人围观,见此情况他连忙上前,查询询问老人既往病史后,立即掏出随身携带的药物让其服下,不久老人的脸色和心跳逐步恢复正常。离开后,他担心老人再发生意外于是返回,发现老人再一次晕倒,伴随呼吸急促、呕吐等症状,他立即拨打救援电话并根据老人的症状进行急救,救护人员到达现场后他协助将老人送上救护车,确定老人情况稳定后才放心离开。

4. 投身“双拥”公益事业的热心人 王超

王超,唐山市丰润区火石营镇火东村村民。她热衷公益事业,关心关爱生活困难的退役军人和建国前参加革命的退伍老兵,经常参与全区“双拥”活动。在建军97周年之际,她和爱心人士们一道来到泉河头镇古城村、小港村慰问建国前参加革命的赵春、周胜芦两位老人,交谈中认真聆听他们讲述峥嵘岁月和革命故事。多年来,她自筹资金相继为火石营镇、王官营镇、泉河头镇多名生活困难的退役军人送去生活物资,用实际行动倡导拥军拥属社会主义新风尚,个人多次被评为区“爱国拥军先进工作者”荣誉称号。

5. 光影展现风采、笔尖记录变迁的基层宣传干部 宋宇

宋宇,唐山市丰南区岔河镇宣传办主任。他用文字记录家乡的发展变化,用镜头弘扬向善向上的价值观,将新媒体平台打造成乡村对外展示的新窗口。他精心组织策划系列丰富多彩的文艺活动,从防

碧海救援队后,每次救援行动她都无所畏惧挺身而出,展现了非凡的勇气与担当。2024年10月7日晚8点左右接到一老人走失的求助任务后,她第一时间参与到寻找过程中,她始终没有放弃,每天调取监控信息,奔走于街头小巷、田间地头、河堤池塘……一走就是几十里,即便脚上磨出泡、说话说到沙哑也毫无怨言,在与队友等人的共同努力下成功找到了老人。她用实际行动展现了大爱担当,激励更多人在困难面前勇敢前行,为社会的文明与进步贡献力量。

16. 爱岗敬业展风采的药品安全监管员 戴硕

戴硕,唐山迁安市市场监督管理局药品监督管理股工作人员。为提高广大群众的药品安全意识,他组织开展“药品安全 良法护航”为主题大型宣传活动和药品安全专题讲座6场次,受益群众达两千余人。他还组织召开分局执法人员开展专项业务培训会,对辖区药品经营企业和疫苗使用单位开展监督检查,服务引导药品经营企业加入省药品流通监管追溯系统,及时发现控制风险隐患。她始终保持初心,发挥共产党员先锋模范作用,为当地市场监管事业的发展贡献力量。

17. 一心一意为居民着想的“热心肠” 付鹏

付鹏,唐山遵化市文化路街道滨河庄园小区居民。他是邻里皆知的“热心肠”,自被推选担任业委会主任以来,为了更好地服务群众,他与社区工作者一起入户登记居民信息、搜集社情民意。排查中,有一租户拒不登记信息,他联系房东一起敲开他家门,耐心讲政策、做工作,得知其没有工作时还积极帮着介绍、解决实际困难。平时,他经常组织开展社区志愿服务活动,慰问独居老人、关怀特困群体,还配合街道开展绿化工作、安装健身器材,使小区面貌焕然一新。在他的努力下,邻里关系更加密切和睦,他以实际行动赢得了群众的一致好评。

18. 为群众幸福“加码”的社区书记 姚宏伟

姚宏伟,唐山市玉田县城西社区党

■广告

广告热线:
2823675

支部书记兼居委会主任。“群众有所呼、社区有所应”是他开展社区工作的原则,居民家上遇到一些家长里短、情感纠纷等琐事,总是想到找他帮忙。居民家二氧化碳报警器坏了,他马上骑车前去看;有居民因为与家人有矛盾找他吐槽,他便化身成为“知心大哥”进行开导;小区下水道井盖塌陷他就协调物业及时维修。居民随口念叨的一些小事也都被他记在心上,如居民反映小区夜晚路灯熄灭过早,高中生放学回家不方便,他立刻与物业沟通将路灯关闭时间延长到午夜。每当居民们对他赞不绝口时,他表示:“作为基层工作人员,就是要把居民身边的每件小事做实做细。”

19. 暖心救助晕倒老人的社区干部 孙树强、崔丽

孙树强,唐山市丰南区银城社区党支部书记;崔丽,银城社区第二五网格员。2024年8月30日中午,二人接到居民反映,有一老大爷在楼前晕倒,他们立即赶往查看情况,发现老人一动不动躺在地上,肘部有擦伤,头部有血迹。孙树强当即拨打120,联系家属并为老人遮阳庇荫。救护车到达之后,二人协助医护人员将老人抬上救护车,全程看护老人病情状态,时时向老人家属反馈。家属赶到现场后,激动地向二人致谢。他们用实际行动温暖了居民的民心,传递了社会正能量,是社区居民的贴心人。

20. 孝老爱亲勇担当的好儿媳 代淑莲

代淑莲,唐山市迁西县滦阳镇张家店村村民。从嫁给丈夫起,她数十年如一日照顾老人,无怨无悔,用孝心演绎善、美。她坚持给婆婆洗澡洗头洗衣做饭、清扫卫生,家中琐事都由她独自承担,把小家经营得井井有条。婆婆患有高血压、心脏病等多种慢性病,心情难免烦躁,她经常陪伴老人聊天说笑,安抚化解老人的不平气和郁结。即便老人因病大小便失禁,她从无任何嫌弃与抱怨把婆婆当成亲生母亲一样照料,连她的丈夫都自叹不如。如今婆婆已百岁高龄,在她的悉心关爱下,老人的晚年满是幸福与舒心。

断交公告
唐山市热力集团有限公司因进行热力管道抢修,需对下列道路进行全幅断交:增盛东街(增盛路-车站路)段需进行热力管网抢修,需占用增盛东街(增盛路-车站路)开滦十中门前西侧机动车道。施工日期:2024年11月6日至2024年11月20日。因施工带来的不便,敬请谅解!
唐山市热力集团有限公司
2024年11月6日